

## **Эгегей! Смотри на мир веселей! Или внимательнее? К чему снятся глаза**

Глаза недаром называют зеркалом души. Поэтому, если нам приснились именно глаза – скорее всего, это есть отражение нашего психологического состояния. Так же некоторые толкователи полагают, что глаза могут отражать духовное познание, открытие каких-то истин, возрождение души.



Фото: [Soroush Karimi on Unsplash](#)

Другие толкователи полагают, что приснившиеся во сне глаза – это знак того, что вас ожидает радость, удача. Возможно, вы возьмете новую планку в своей жизни, или, по крайней мере, будете пытаться сделать всё, чтобы её действительно преодолеть.

То, что нам могут присниться глаза – в этом нет ничего удивительного. Во времена первобытно-общинного строя древние люди часто высекали или отображали тем, чем можно было «рисовать», изображение глаза. То есть, даже они видели в этом человеческом органе намёк на некую важную информацию. Или на тайну. Или на попытку раскрыть истину.

Непонятное чувство вызывает в нас тот сон, в котором нам довелось увидеть всего один глаз. Тотчас возникают вопросы: а почему он один? Впрочем, даже в этом случае можно найти объяснения. В снах мы можем увидеть кого-то в шляпе, причём надета она так, что второй глаз ею частично или полностью прикрыт. Либо глаз забинтован (находится под повязкой). Как бы то ни было, но один глаз не только заставляет задуматься, но как бы и предупреждает: «Гляди в оба!»

Возможно, это предостережение от опасности, от какого-то несчастного случая. Да и вообще в жизни надо быть максимально внимательным, это никогда не бывает лишним.

Ну, а теперь обратимся к толкователям, которые уж точно подскажут, что к чему.

**Сонник Миллера.** Там можно прочесть: приснившиеся во сне глаза – это знак, что вокруг имеются недоброжелатели и что они всеми силами пытаются испортить вам жизнь. Если такой сон приснился влюблённому парню – это показатель, что у него появился соперник, который пытается разлучить его с девушкой. Вот уж действительно, где поговорка «гляди в оба!» может пригодиться как нельзя лучше.

Не очень хорош тот сон, в котором снится потеря собственного глаза. Такое видение, скорее всего, повлечёт за собой какие-то неприятности либо тревоги. Если вам приснился человек с одним глазом, это тоже предвещает наступление тяжёлых времен. А вот если вы увидели нарисованный глаз, знайте, что за вами не то, что подсматривают – следят! Поэтому будьте начеку.

Что говорит **сонник Нострадамуса?**

Там приснившийся глаз воспринимается как нечто негативное. Более конкретно – это знак того, что вас очень не любят, фактически ненавидят. У вас есть недоброжелатели или враги, которым дай волю – они набросятся на вас. Это могут быть соперники по работе или в любви, либо вам кто-то сильно завидует – в общем, против вас собрано много козырей, в то время как вам отбиваться фактически нечем. И, тем не менее, не сдавайте позиций: опустите руки – будет только хуже. Старайтесь выдержать все трудности и постараться побороться за свои интересы. Благодаря вашему упорству, всё может перевернуться на сто восемьдесят градусов, и тогда вы одержите верх.

Если вам довелось увидеть во сне глаз голубого цвета – считает Нострадамус – вам будет крайне трудно справиться с надвигающимися на вас неприятностями. Предательство близких людей предвещает увиденный в сновидении карий глаз. Серый глаз предупреждает: около вас находится льстивый человек, который постоянно обманывает вас. Он то и дело пытается ввести вас в заблуждение, и это может оказаться для вас очень опасным.



Фото: [Matthew Ball on Unsplash](#)

Если вы во сне остались без глаза – вас ожидают проблемы. Увидели одноглазого человека – готовьтесь к финансовым потрясениям.

А вот **психологический сонник** исходит из версии, что если вы увидели во сне глаз – значит, вы подсознательно боитесь оказаться на виду у всех. Пугает вас это потому, что вы по натуре человек скрытный, и показать свою слабость и даже эмоции – это для вас тяжело и в какой-то мере неприемлемо. На самом деле, вы несколько преувеличиваете ситуацию, потому что за вами никто не следит и не наблюдает. Вам надо научиться быть самим собой, уметь отпускать от себя ненужные мысли. Дарите время себе, не тратьте его на тех, кто в этом не нуждается.

Сон о том, что вы остались без глаза – это предупреждение о том, что ваша работа, которой вы сейчас занимаетесь, не принесёт нужного результата. Вы изо всех сил пытаетесь что-то сделать лучше или усовершенствовать – однако все эти труды напрасны.

Приснилось, что ваши глаза больны или же вы находитесь на приёме у офтальмолога – вас ожидают печальные события или что-то в жизни пойдёт не так, как вы хотите.

**В соннике Надежды и Дмитрия Зимы** говорится, что если вы увидели глаз, который следит за вами – это говорит о том, что в вашей жизни есть тот, кто соперничает с вами. В чём проявит себя этот соперник – в рабочей обстановке или в любви – это вы узнаете скоро. При этом будьте осторожны во всех своих поступках, потому что кто-то только и ждёт, что вы сделаете неверный шаг, оступитесь и упадёте, и вот тогда-то ваш соперник начнёт игру в открытую.

Приснился стеклянный глаз? Ваши действия будут неправильно поняты, кто-то будет искренне возмущён, полагая, что вы все делаете не так. Если вы услышите упреки в свой адрес – будьте к этому готовы. Спокойное объяснение – это лучшее, что вы можете сделать.

Вообще же один глаз – это некий символ, который не представляет собой какой-то конкретный орган. Скорее – это способ привлечь внимание к себе, к тому, что творится у вас внутри. Плюс ко всему, вы сами должны научиться разгадывать себя, потому что только заглянув внутрь себя, вы

сможете найти силы для достижения желаемого.

Болгарская прорицательница **Ванга** полагала, что глаз – это один из самых загадочных символов, который можно увидеть во сне. Вам станут доступны какие-то секреты, либо вы сами сумеете раскрыть чью-то тайну. Если этот глаз не отпускает вас, он фактически следует за вами, значит, высшие силы не отпускают вас надолго. Они контролируют каждый ваш шаг, и вы ничего не можете сделать самостоятельно, без их ведома.

Вы увидели, что из ваших глаз текут слёзы? Сон хороший, он говорит о том, что пришла пора маленьких радостей, которые войдут в вашу жизнь. Возможно, вы встретитесь с душевными, добрыми людьми, которые, придя в вашу жизнь, раскрасят её всеми цветами радуги.

А вот что по этому поводу говорит психолог:



Фото: [Tom Caillarec on Unsplash](#)

Видение глаза во сне традиционно трактуется как знак духовного прозрения, обретения мудрости и постижения скрытых истин. Подобное сновидение может указывать на готовность вашего внутреннего мира к восприятию более мощных энергетических потоков. Вероятно, в повседневной суете вам недостаёт гармонии и самообладания, а рутина и мелкие неурядицы отвлекают от саморазвития и духовного роста.

Эта ситуация, безусловно, оказывает неблагоприятное воздействие на вашу жизнь. Бесконечная спешка и хаотичные действия не приводят к желаемым результатам. Чтобы разорвать этот порочный круг, необходимо сделать паузу и уделить время себе. Именно к этому призывает образ глаза, возникший в вашем сновидении.

Инвестиции в самого себя, в своё собственное развитие обязательно принесут щедрые плоды. Разрешив внутренние конфликты и обрета душевное равновесие, вы не только продвинетесь по жизненному пути, но и сможете достичь выдающихся успехов. Внутренняя работа над собой откроет новые горизонты и наполнит жизнь смыслом.

Смотрите значения других снов в алфавитном путеводителе [«Сны от А до Я»](#)

---



Магдалина Гросс  
Специально для Журнала Calend.ru

---

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

**CALEND.RU**  
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>